

# 樱桃熟了,万事俱备待客来

青岛2024樱桃节暨第二十九届北宅樱桃节今开幕 活动将一直持续到6月中旬

累累硕果压枝头,樱桃喜迎八方客。一颗颗鲜果为明媚夏日拉开序幕,今天,“甜蜜北宅 樱你而来”青岛2024樱桃节暨第二十九届北宅樱桃节开幕式将在崂山大崂樱桃谷举行,丰富多彩的活动将一直持续到6月中旬。这几日许多市民已经领取到了北宅樱桃节惊喜盲盒,摩拳擦掌期待着到“中国樱桃之乡”北宅去采摘樱桃、品尝农家宴、民宿聚会、亲子游玩……

## 樱桃节盲盒“圈粉”

5月9日,身着“大北”“小宅”充气玩偶服的派发团队亮相五四广场、苗岭路地铁站、北九水地铁站,为市民和游客送上了精心准备的北宅樱桃节盲盒。

“我最喜欢吃的水果就是樱桃,并且感觉哪个地方的樱桃都没有家乡崂山的樱桃好吃。今年北宅樱桃节一定会去的,这是一年一度的‘夏日仪式感’。”在苗岭路地铁站附近领取到北宅樱桃节盲盒的市民张女士兴奋地说道。打开她的盲盒,含“糖”量满满,有北宅游览手绘地图、代金券、采摘票、IP形象贴纸等。

“大北”“小宅”们在五四广场派发盲盒时,被许多来青游玩的游客团团围住,他们仔细地阅读北宅游览手绘地图,表示“又为青岛旅游增添了一个打卡地!”

早在5月8日,派发团队成员们已在奥帆中心、中山公园、台东步行街、浮山森林公园、金狮广场、崂山雨达等处展开巡游,与广大市民甜蜜互动,以“北宅樱桃节”为暗号,赠出盲盒大礼,不禁让广大市民和游客对今年的北宅樱桃节充满了期待,做足了攻略规划。盲盒开出的是惊喜和感动,更是甜蜜的约定,去北宅樱桃节,不仅吃得好,还玩得好,有各具特色的精品民宿、轰趴馆、咖啡馆等,是都市生活中梦寐以求的田园休闲之旅。

## 樱桃惊喜上“云端”

昨日,北宅樱桃节盲盒“飞上”了云端。青岛航空、澳门航空为广大旅客朋友发放了惊喜盲盒,邀请他们抵达青岛后在工作生活之余到北宅樱桃节品尝青岛的夏日鲜味。

2023年,青岛航空与北宅樱桃节积极联动,推出了“云端樱桃节”特色主题活动,广受欢迎。今年将继续开启“云端樱桃节”,从昨日的樱桃节盲盒开始,再到接下来万米高空品尝新鲜樱桃的甜蜜味道,将轻松实现“樱桃自由”。

今年春天,崂山区政府成功举办了第二届青岛樱桃花节,10天时间接待游客52.7万人次,拉动经济收入4100万余元。现在,正是市民游客采摘品尝樱桃的好时节。

## 状元樱桃宴“上新”

1996年,敢为人先的北宅人举办首届大崂樱桃会,扛起了岛城水果节庆的第一面旗帜。如今北宅樱桃节已成为青岛市十大节庆之一。青岛2024樱桃节暨第二十九届北宅樱桃节将以樱桃为媒,助力农文旅深度融



扫码观看相关视频



了解更多详情  
扫码关注

游客在北宅樱桃树下品尝红樱桃。  
观海新闻/青岛早报  
首席记者 孙启孟 摄

合发展,推动形成全域旅游新业态。

“为花结实自殊常,摘下盘中颗颗香”,走过28年光阴,沉淀文化底蕴,以樱桃为媒,书写甜蜜故事。勤劳的北宅人民用一颗小樱桃书写了乡村振兴的大文章。为了与更多市民游客朋友共享这份“大写的满足”,本届樱桃节精心打磨,将举办包括开幕式、樱桃盲盒全城赠享、樱桃主题秀、“云端樱桃节”、亲子主题日等一系列精彩的文旅活动,一直持续到6月中旬,甜蜜不减,热闹不停。让樱桃的香甜浸润美好的夏日,展示北宅作为“中国樱桃之乡”的风采。

在今天的开幕式上还将正式发布“北宅樱桃统一标识和包装设计”,5款樱桃礼盒中每款包装都印有“大北小宅”商标和“北宅樱桃”国家地理标志,不仅让广大市民和游客共同感受传统乡村文化与新时代新潮创意的有机融合,更让消费者购买北宅樱桃时品质更有保障。

一颗小小樱桃,承载了美丽的意象与文化;咀嚼出无尽的鲜美与甜蜜味道。北宅街道诚邀广大市民游客走进崂山、走进北宅,吃樱桃、赏美景、品咖啡、住民宿。要知道,新鲜的樱桃好吃,做菜品、甜点也都是一绝。在开幕式当天,“状元樱桃宴”新菜品也将正式发布,市民游客在整个樱桃节期间都能尽情享受限定美味。24道菜品,道道以齐鲁文化北宅樱桃节为缘起,展示中国饮食文化“精、美、情、礼”内涵,突出鲁菜“一菜一味,百菜不重”的特点,令人充满好奇与期待。 观海新闻/青岛早报记者 杨健

## 提醒

### 地铁多彩活动等你来参与

樱桃节期间,青岛地铁将在北宅周边地铁站增加工作人员提供服务。与此同时,“樱桃红了·我在地铁等你”主题活动在多座车站举行,樱桃盲盒、樱桃文创,还有当红的漆扇制作等你解锁,开展丰富多彩的主题活动。

北宅街道在邻近地铁站准备了4条免费接驳车线路。其中,在蓝谷快线北九水站、北宅站、世博园站可乘坐免费接驳车,乘车地点:北九水站B出入口、北宅站B出入口、世博园站A出入口,乘车时间:8:00—17:00。

苗岭路站、北宅站、北九水站还为乘客准备了品樱手册,手册上为大家标注了接驳车具体信息、樱桃最佳采摘地,以及特色景点打卡位置,让您轻松实现有图在手、出行无忧,有需要的乘客可前往服务中心免费领取。

樱桃节期间,“地铁派送官”将联合北宅街道为广大市民和乘客派送惊喜——樱桃元素文创、“大北小宅”IP形象贴纸、樱桃小礼盒等超多惊喜隐藏款等你来解锁,期待偶遇。活动时间:5月17日10:00—11:00,活动地点:台东站、石老人浴场站、李村站、北九水站、苗岭路站等。

### 乘公交吃樱桃可以这样走

考虑崂山多处进山道路是单边沟崖路,且弯路、陡坡较多,驾驶视线不好,易造成会车困难,温馨巴士公司建议市民尽量选择绿色出行方式。温馨巴士公司将根据往年经验及时调整619路、628路、639路等线路车次,配备机动车辆,根据实时客流情况随时投入运营,助力市民绿色出行。

前往崂山区北宅街道可参考以下公交线路:

- 乘坐619路、649路在东陈、北宅、兰家庄、乌衣巷、大崂社区、孙家社区西、卧龙社区站下车前往。
  - 乘坐628路在周哥庄停车场、下葛场社区、下葛场、峪乔东、东陈站下车前往。
  - 乘坐639路在周哥庄东、书院社区、北头社区、孙家社区西、卧龙社区、我乐社区站下车前往。
  - 乘坐646路在大崂社区、东乌衣巷、凉泉理想村站下车前往。
  - 乘坐650路在晖流村、张家村、燕石村停车场站下车前往。
  - 乘坐651路在北涧圣水苑站下车前往。
  - 乘坐469路、470路在五龙、华阳、七峪、五龙涧等站点下车前往。
  - 乘坐472路在上葛、慕武石、慕武石社区站下车前往。
- 观海新闻/青岛早报记者 魏妮邦 吴冰冰